

《星光大道》周赛 徐州36岁女装修工夺冠

她叫李培,是位有3个孩子的农村妇女 被蒋大为称赞是“金嗓子李培”

央视《星光大道》又出一名徐州籍冠军。7月7日晚,中央电视台《星光大道》周赛落下帷幕,徐州贾汪区江庄镇前马村的李培经过闪亮登场、才艺大比拼、家乡美等4个环节的展示,以令人惊艳的嗓音和才艺获得现场最高分,成为当场冠军。据悉,去年她在《歌从黄河来》比赛中荣获全国十强,歌唱家蒋大为老师称赞她是“金嗓子李培”。

从小爱唱歌但没参加过比赛

1982年出生的李培今年36岁,是位农村妇女,现在是3个孩子的妈妈。由于没有固定职业,现在和老公一起干点出力的活。

据李培介绍,她从小就喜欢唱歌,但家里生活条件不好,没有上过音乐班,更没有跟老师学过,只能跟着收音机唱。记得在前马小学上五六六年级

时候,爸爸看她这么喜欢唱歌,就花700元买了一台录音机给她,那在当时,是一笔不小的花销。

中学毕业后,李培到当地一家豆奶粉厂工作半年,年满18周岁后,她就出去打工,干过餐饮端盘子,做过装修工,因为铺地板砖相对轻松一些,她这十来年干的最多的是铺地板砖。所以

她这次上央视《星光大道》,自我介绍是铺地板砖的工人。

2016年前,李培参加过村里的一些文艺活动,但从没有想到参加大的比赛,或者走上省台、央视的舞台。“不敢上。没抱这么大希望。家庭经济条件不好,所以这个梦想一直藏在心底!”



李培在《星光大道》演唱。



现场表演。

为了父亲走上山东卫视舞台

2001年底,李培认识了王依强,2002年5月结婚。老公也没有正式工作,两人打零工养家,王依强的工作更杂,装修、卖煎饼,还下过煤矿挖煤、打井等。两人的生活虽然清苦,但也快乐。

前几年李培的父亲患了癌症,这让她改变了原来的想法。因为父亲看她从小就喜欢音乐,一直鼓励她走上更高的舞台,尤其是希望她能上央视的《星光大道》。2016年4月,她跟着伙伴到山东枣庄打工,当地正在进行山东卫视

《我是大明星》的海选,为了圆父亲的愿望,李培报名参加了,没想到不仅通过了海选,还进入了在枣庄举办的复赛。以后半决赛、决赛都在济南举办的,李培也是一路过关,最终赢得《我是大明星》年度人气王歌手称号。

李培的声音介于通俗、民族之间,声音非常高亢。源于《我是大明星》出色的表演,2017年,山西卫视《歌从黄河来》主办方找到她,要她直接通过海选参加这个栏目。最终,她没有辜负期

望,获得该栏目全国十强歌手称号,还作为特邀嘉宾,参加了次年山西卫视《民歌春晚》,演唱了一曲《我热恋的故乡》。2018年,李培作为特邀嘉宾,参加CCTV3《正月好味道》,演唱了一曲高亢的《黄土高坡》。

在两年的比赛中,李培演唱的《船工号子》《八百里洞庭我的家》《就恋这把土》《黄河源头》《黄土高坡》等歌,给人们留下很深的印象,她的好声音竟引得于文华老师戏说要“拜师”。



李培和徐州老乡闫英朗。

两位老乡助阵李培展示才艺

在7日晚举办的《星光大道》周赛现场,有两位徐州老乡为她助阵。2014年《星光大道》选手闫英朗,帮李培设计了舞蹈才艺表演《我是一个粉刷匠》。据闫英朗介绍,他根据导演的要求,为李培亲自编排了一段非常精彩的节目,以装修工人为主题,把把刷和街舞充分融合在一起,完成了一场丰

富的视觉盛宴,现场观众看后也是赞不绝口。

在《家乡美》栏目中,《星光大道》2012年年度季军周艳,与李培合唱了一首徐州题材的歌曲《拉魂腔》,“我爷爷爱把大戏唱,张口就是拉魂腔,拉魂腔是他壶中的酒,小时候总听他爱这么讲……”两人的声音非常般配,尤其

对徐州地方戏拉魂腔的诠释,令现场观众听得如痴如醉。

李培的老公也来到比赛现场助阵。这个朴实的汉子为李培能登上周赛舞台而高兴,但他不善言辞,只是说:没想到能到这个舞台来唱歌,这个事对我们家来说,是天大的事!

希望通过歌声改变自己生活

据李培介绍,自己虽然登上了《星光大道》的舞台,可惜的是老父亲已于2016年8月去世,他再也看不到自己在舞台上的表演了。但为了父亲的期望,为了自己的音乐梦想,她会一直走下去。

另外,李培两口子全靠打零工养活3个孩子,登上山东卫视、山西

卫视的舞台后,李培能接到一些演出的机会,收到一些费用,但机会不是很多。李培称,她希望借着登上央视《星光大道》的机会,以后能通过歌声改变自己的生活,“为了生活,为了让孩子生活的更好点,再苦再累,我也都觉得甜。”

记者 张景良 实习生 张志上

徐州法院 精品案例

卖房者怠办过户手续 房屋因纠纷被查封拍卖

法院判决:返还购房者购房款,并赔偿因房价上涨购买同等地段、面积房屋多支出的损失

王天强买了葛胜利的一套住房,葛胜利却迟迟未协助办过户手续,后王天强发现,因葛胜利涉及民间借贷纠纷,该住房已被查封拍卖,法院判决葛胜利返还购房款并赔偿损失。

2009年2月,原告王天强与被告葛胜利协商签订《房屋买卖合同》,约定葛胜利将其名下的房屋一套卖给

王天强,总价11万元。王天强分三次给付购房款9.6万元后,对房屋进行装修并居住使用。期间,王天强不断督促葛胜利办理房屋过户手续,葛胜利一直未予办理。后王天强发现,葛胜利因与案外人因民间借贷纠纷,涉案房产已被查封,2016年9月底以23.12万元被他人成功竞拍。

王天强诉至法院,要求解除房屋买卖合同,并返还已付的购房款9.6万元,主张因葛胜利的违约行为给其造成了损失,其购置同等地段同等面积的房屋要多支付价款14.77万元,该违约损失也应由葛胜利赔偿。

法院经审理认为,葛胜利违约未能协助王天强办理过户登记导致房屋

被依法拍卖给他人,双方当事人之间的房屋买卖合同已经没有继续履行的可能,依法应当解除。葛胜利应向王天强返还购房款9.6万元。

根据《合同法》第一百一十三条的规定,当事人一方不履行合同义务或者履行合同义务不符合约定,给对方造成损失的,损失赔偿额应当相当于因

违约所造成的损失。王天强要求葛胜利支付因违约给其造成的房屋差价损失属于可得利益损失范畴,损失数额应以房屋出卖价款23.12万元扣除9.6万元及14万元(房屋约定价款11万元,王天强仅支付9.6万元),即12.12万元。

法院判决葛胜利向王天强返还购房款9.6万元并赔偿损失12.12万元。

法官说法

对于房屋差价损失的确定,原则上可比照最相类似房屋(同幢同楼层及房型;相邻幢同楼层及房型;相同区域内房屋)的市场成交价与买卖合

同成交价的差额予以确定,也可通过委托专业机构进行评估或向专业机构进行询价予以确定。对于认定差价损失的时间点,则应从保护守约方的利

售房者违约应向购房者赔偿合理差价损失

益出发,以守约方的请求为基础,结合合同约定的履行期限届满之日、违约方的违约行为确定之日、合同解除之日、评估之日以及审理中房屋的涨跌

情况等情况,予以合理确定。

该案中,葛胜利违约未能协助原告王天强办理过户登记导致房屋被依法拍卖给他人,房屋买卖合同只能解

除,王天强必须搬离而重新购置房屋居住,房屋差价损失客观存在,因此,葛胜利应当就该差价损失给予合理赔偿。

(文中当事人为化名)记者 李梦琪

“人身安全保护令”助力婚姻家庭稳定

张印花遭丈夫赵一金殴打后起诉离婚。但在法庭上,张印花陈述本意不希望离婚。法院为张印花制作了人身安全保护令。而后,赵一金没有再殴打张印花,夫妻二人和好。

赵一金与张印花于2002年度登记

结婚,2014年后,常因家庭琐事发生纠纷,赵一金常常殴打张印花。张印花要求离婚的同时请求法院提供人身安全保护。法庭上,张印花陈述本意不希望离婚,只要确保赵一金不再殴打自己,愿意原谅赵一金。赵一金愿意痛改前非,保证

不再殴打张印花,请求法院调解和好。

法院经审理认为,赵一金采用殴打张印花的方式解决家庭问题违反了婚姻法关于夫妻间应互相尊重以维护平等、和睦、文明婚姻家庭关系及严禁家庭暴力的规定,是夫妻感情受到严重影响的

根本原因。鉴于家庭暴力程度较为轻微,张印花愿意附条件地原谅赵一金,赵一金亦表示了彻底反省,坚决改过的决心,经法院调解双方和好。同时,法院依法为张印花制作了人身安全保护令,当庭向赵一金送达,告知其违反人身安全保护

令的后果,责令赵一金不得以任何理由殴打张印花。法院又将人身安全保护令分别向公安机关以及赵一金所在的居民委员会送达,告知定期监督和协助执行。至今,赵一金没有再对张印花实施家庭暴力,夫妻二人和好。

法官说法

家庭暴力的预防尤为重要

自2016年3月1日反家庭暴力法实施后,受害人可以不依附于其他诉讼直接向人民法院提出人身安全保护申请,人民法院应依法及时予以立案受理并在72小时内作出人身安全保护令,情况紧急的,应该在24小时内作出人身安全保护令。

根据反家庭暴力法的规定和反家暴的审判实践,只要家暴受害人提供遭受家庭暴力的初步证据,人民法院应予以受理。如受害人提供如下证据:一、报警记录;二、门诊病历;三、伤情照片;四、证人证言;五、相关物证;六、录音等其他证据。加上受害人、施暴人

的基本信息,人民法院就可以受理受害人的申请。人民法院适用人身安全保护令的目的在于遏制与预防家庭暴力的发生,而不是打击和制裁施暴者的手段。但当施暴者违反人身安全保护令的约束再次对受害人施暴的,人民法院就会对施暴者进行罚款、司法

拘留乃至追究拒不履行判决裁定罪。

人民法院经过初步审查,认为家庭暴力曾经存在或者受害人面临家庭暴力的现实危险,就会签发人身安全保护令对受害人进行司法保护。对于经过人民法院调解和好的离婚案件,在六个月内,施暴者违反保护令的约

束再次对受害人进行施暴的,受害人可以出现了法律规定的新情况、新理由为由随时向人民法院提出离婚诉讼,通常情况,法院亦会及时受理,如调解不成,法院多会判决双方离婚。

(文中当事人为化名)

记者 李梦琪